



VEZI ŽUPNIJE BESNICA

1. februar 2024

Številka 2, leto XXXI

OB SVETOVNEM DNEVU BOLNIKOV O BOLNIŠKEM MAZILJENJU

Bolezen nas privede v tesnobnost, zaprtost vase, včasih celo v obup in upor zoper Boga. More pa tudi napraviti človeka zrelejšega, pomaga mu, da spozna v svojem življenju to, kar ni bistveno, in se obrne k temu, kar je bistveno. Zelo pogosto bolezen sproži iskanje Boga, vrnitev k njemu (prim. KKC 1500). Kristusovo sočutje z bolniki in njegova številna ozdravljenja vseh vrst bolnikov so razločno znamenje tudi današnjemu človeku, da mu želi biti tudi v takih situacijah blizu. Še posebej stopa k nam v podobni zakramenta sv. bolniškega maziljenja. Toda napačno razumevanje tega zakramenta skozi dolga stoletja je bilo tako hudo, da je zakrament postal t. i. zakrament smrti, eden »zadnjih obredov«, ki človeku odpira bolj ali manj varen prehod v večnost. Obstaja nevarnost, da bo danes, ko med kristjani narašča zanimanje za zdravljenje, ta zakrament razumljen kot zakrament zdravja, uporabno »dopolnilo« medicine. Oba pogleda sta napačna, saj oba spregledata zakramentalno naravo tega dejanja. Zakrament ni »čudež«, s katerim Bog krši »naravne zakone«, ampak je razodetje poslednje Resnice o svetu in življenju, človeku in naravi; Resnice, ki je Kristus. Bolniško maziljenje je zakrament tudi zato, ker njegovo namen oz. cilj ni zdravje samo po sebi, povrnitev telesnega zdravja, ampak vstop človeka v življenje Božjega kraljestva, v »mir in veselje« Svetega Duha. Biti kristjan, verjeti v Kristusa, pomeni in je vselej pomenilo vedeti, da je Kristus življenje vsega življenja, da je on življenje samo in zato tudi moje življenje. Ljubiti Kristusa pomeni poznati in posedovati ga kot življenje svojega življenja. Niti življenje niti smrt nas ne moreta ločiti od Kristusove ljubezni. Ne vem, kako in kdaj bo prišla izpolnitev. Vem pa, da se je v Kristusu začel ta veliki prehod, da luč »prihodnjega sveta« prihaja k nam v miru in veselju Svetega Duha.

Po: Vrata k Bogu – priročnik za člane ŽPS

FEBRUAR 1 ČETRTEK	sv. Sever, škof	7 ⁰⁰ (po namenu)*
FEBRUAR 2 PETEK	Jezusovo darovanje, svečnica , prvi petek	18 ³⁰ molitev pred Najsvetejšim 19 ⁰⁰ (+Marjan Sušnik, obl.; +Milan Miklavčič, 7. dan)*
FEBRUAR 3 SOBOTA	sv. Blaž, škof, mučenec, blagoslov sv. Blaža , prva sobota, (DAROVANJE za razsvetljavo)	po 9 ⁰⁰ obhajanje starejših SB 18⁰⁰ +Danijela Fajfar, obl. izjema glede ure zaradi občnega zbora PGD Besnica, ki bo ob 19 ⁰⁰
FEBRUAR 4 NEDELJA	5. nedelja med letom (DAROVANJE za razsvetljavo)	7 ⁰⁰ + Franc Ročkar, obl. 10 ⁰⁰ za farane
FEBRUAR 5 PONEDELJEK	sv. Agata, mučenka	19 ⁰⁰ + Franc Pogačnik-Jeralov, obl.; + Alojz Vogrinčič, roj. dan 19 ³⁰ Svetopisemska skupina
FEBRUAR 6 TOREK	sv. Doroteja, mučenka	7 ⁰⁰ (po namenu)*
FEBRUAR 7 SREDA	sv. Rihard, kralj,	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ (++) Klemen in Jože Papler; za dušno in telesno zdravje)*
FEBRUAR 8 ČETRTEK	sv. Jožefina Bakhita, sužnja, PREŠERNOV DAN	7 ⁰⁰ (po namenu)*
FEBRUAR 9 PETEK	sv. Apolonija, devica in mučenka	19 ⁰⁰ ++ starši Maks in Marija Frlic
FEBRUAR 10 SOBOTA	sv. Sholastika, devica	19 ⁰⁰ ++ Ivanka in Slavko Zeni, obl.
FEBRUAR 11 NEDELJA	6. nedelja med letom, Lurška Mati Božja, svetovni dan bolnikov	7 ⁰⁰ za farane JAM 10⁰⁰ + Vili Udir
FEBRUAR 12 PONEDELJEK	sv. Feliks, opat	19 ⁰⁰ ++ Anka in Joža Starman; ++ Jureževi
FEBRUAR 13 TOREK	sv. Gilbert, škof	7 ⁰⁰ (po namenu)*
FEBRUAR 14 SREDA	Pepelnica , sv. Valentin, mučenec	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ + Valentin Sušnik
FEBRUAR 15 ČETRTEK	sv. Klavdij, redovnik	7 ⁰⁰ + Tone Šolar (Dijakovi)
FEBRUAR 16 PETEK	sv. Onezim, škof in mučenec	19 ⁰⁰ ++ oče Janez in brat Peter Kleč

FEBRUAR 17 SOBOTA	sv. Silvin, škof	SB 19 ⁰⁰ ++ Alojzija in Franc Leben, obl. 20 ³⁰ zakonska skupina
FEBRUAR 18 NEDELJA	1. postna nedelja	7 ⁰⁰ ++ Marija in Egidij Lotrič 10 ⁰⁰ + mama Anica Okorn, 6. obl.
FEBRUAR 19 PONEDELJEK	sv. Barbat, škof, NI VEROUKA	19 ⁰⁰ ++ brat Ivan in starši Pavlin; ++ Drago Beton in Francka Lotrič ter Udovčevi
FEBRUAR 20 TOREK	sv. Leon Sicilski, škof	7 ⁰⁰ za farane
FEBRUAR 21 SREDA	sv. Peter Damiani, škof	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ (++) Stanka Cotelj in Pretnarjevi; + Milan Miklavčič, 30. dan)*
FEBRUAR 22 ČETRTEK	Sedež apostola Petra	7 ⁰⁰ (po namenu)*
FEBRUAR 23 PETEK	sv. Polikarp, škof in mučenec	19 ⁰⁰ ++ mama Katarina Berce, obl.
FEBRUAR 24 SOBOTA	sv. Matija, apostol	19 ⁰⁰ ++ Marica Koritnik in Zoretovi
FEBRUAR 25 NEDELJA	2. postna nedelja	7 ⁰⁰ + Andrej Klemenčič 10 ⁰⁰ za farane
FEBRUAR 26 PONEDELJEK	sv. Aleksander, škof, NI VEROUKA	19 ⁰⁰ ++ Zakonikovi
FEBRUAR 27 TOREK	sv. Baldomir, spokornik	DOMA NI SV. MAŠE
FEBRUAR 28 SREDA	sv. Roman, opat	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ + Tone Šolar (Dijakovi)
FEBRUAR 29 ČETRTEK	prestopni dan, sv. Danijel Borttier, vojaški kurat	DOMA NI SV. MAŠE

ZAHVALA: Hvala za vaše darove ob darovanju za razsvetlavo in ob tedenskih puščicah.

OBVESTILO: Sporočam, da ima župnijska cerkev v Besnici novega ključarja. Gospod nadškof msgr. Stanislav Zore OFM je na moj predlog imenoval za ključarja Gašperja Kumra, stanujočega Nova vas 30, 4201 Zg. Besnica.

Ključarji so vsakokratnemu župniku v pomoč pri upravljanju župnijskega premoženja.

Novoimenovani ključarji dajo naslednjo obljubo: »Obljubljam, da bom vestno opravljal dolžnosti cerkvenega ključarja. Po svojih močeh bom skrbel, da premoženje cerkve ne bo trpelo škode in da se bo vestno upravljalo.«

POVABILO: Veroukarji bodo prosti v obeh terminih počitnic. Vabim, da se zato z veseljem udeležijo molitve (češčenja) pred Najsvetejšim eno ali drugo sredo ob 18³⁰. Tisti, ki se bodo udeležili molitve, naj se po sv. maši, ki bo sledila molitvi, oglasijo v zakristiji.

